

**Следователи следственного отдела по Советскому району г.Томск СУ СК России по Томской области в связи с празднованием Дня защиты детей посетили детскую больницу № 1**



1 июня 2017 года сотрудники следственного отдела по Советскому району г.Томск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области в рамках празднования Международного дня защиты детей посетили ОГАУЗ «Детская больница № 1» и вручили медицинскому персоналу больницы подарочные сертификаты для приобретения необходимых изделий медицинского назначения для находящихся на лечении детей.

---

Следователи передали через медицинских работников пожелания маленьким пациентам здоровья и скорейшего выздоровления.

01 Июня 2017

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1132785>